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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 1-го этапа открытого Кубка Краснодарского края 

по скалолазанию на естественном рельефе 2008 г.
1. Цели и задачи

· Дальнейшее развитие спортивного лазания в Краснодарском крае. 

· Популяризация скалолазания на естественном рельефе. 

· Привлечение к занятиям скалолазанием и активному образу жизни молодежи. 

· Развитие и популяризация нового скального района в окрестностях ст.Даховская. 

· Повышение спортивного уровня и мастерства участников. 

· Выявление сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 28-30 марта 2008 года на скальном массиве «Обвал» в районе ст.Даховской (Майкопский район Республики Адыгея).

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляется Краснодарской краевой Федерацией скалолазания.  Непосредственная подготовка возлагается на Краснодарский краевой клуб альпинистов и скалолазов «Стремление» и Майкопский клуб скалолазания «Багира». Непосредственное проведение - на Судейскую коллегию.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, заявленные спортивной организацией или лично, имеющие медицинский допуск и квалификационную книжку спортсмена, оплатившие индивидуальный заявочный взнос (200 руб;  для членов Краснодарской краевой Федерации скалолазания – 100 руб). 
Возрастные группы: 1992 г.р. и старше (мужчины, женщины); 1993 г.р. и младше (юноши, девушки). Если в юношеской группе заявлено менее 6 человек, она соединяется со взрослой.
5. Программа соревнований

28 марта (пятница)
Заезд участников и судей. Мандатная комиссия (до 20.00).

29 марта (суббота)
Продолжение работы мандатной комиссии (до 9.00). Совещание представителей (9.30). Открытие соревнований (10.00). Трудность: квалификация, полуфинал.

30 марта (воскресенье)
Трудность: финал (9.00). Скорость: квалификация, финал (12.00). Награждение. Закрытие соревнований (не позднее 16.00).

Регламент соревнований может быть изменен. Окончательный регламент будет объявлен при регистрации участников на месте проведения соревнований.

6. Условия проведения соревнований

Соревнования в трудности проводятся в 3 тура: квалификация, полуфинал, финал. Страховка в квалификации верхняя, в полуфинале и финале - нижняя. Трассы идентичны для всех участников. Зачет по возрастным группам раздельный. 

Квота участников для выхода в полуфинал – 75% от принявших старт в квалификации. В финал допускаются 10 мужчин (юношей) и 5 женщин (девушек), но не более 75% от общего количества стартовавших в полуфинале спортсменов. 

Жеребьевка в 1-м туре общая, во 2-м и 3-м - старт в обратном порядке от занятых в предыдущем туре мест.

Соревнования в скорости проводятся в 2 тура: квалификация и финальная часть. Трассы идентичны для всех участников. Зачет по возрастным группам раздельный. 

Результат квалификации – сумма времени, показанного спортсменом на 1-й и 2-й трассе (при одинаковых результатах, показанных двумя и более спортсменами, занятое место определяется как среднее арифметическое). Финальная часть проводится по схеме «парной гонки». К участию в финальном туре допускаются 16 (8) спортсменов в каждой группе (в зависимости от числа принявших старт в квалификации).

Жеребьевка в 1-м туре общая, далее – согласно схеме «парной гонки».
Подсчет баллов в 1-м этапе Кубка Краснодарского края осуществляется без деления на возрастные группы (в общем зачете). 
7. Определение победителей
Определение победителей производится согласно действующим Правилам соревнований по скалолазанию.
8. Награждение
Победители и призеры соревнований (1-3 места) в каждой группе награждаются памятными грамотами и личными призами.

9. Условия подачи заявок
Предварительные заявки подаются до 25 марта включительно по e-mail: alex-zubenko@yandex.ru (Зубенко Алексей) или тел. 8-960-489-84-53 (Журило Ирина). В заявке необходимо указать ФИО, город, год рождения, спортивную квалификацию. Непосредственная регистрация участников соревнований осуществляется Мандатной комиссией на месте проведения соревнований 28 марта (до 20.00) и 29 марта (до 9.00). В Мандатную комиссию предоставляется оригинал именной заявки, квалификационная книжка спортсмена, медицинский допуск, оплачивается индивидуальный заявочный взнос.
10. Финансовые расходы
Расходы, связанные с непосредственной подготовкой и проведением соревнований, несет Краснодарская краевая Федерация скалолазания. 

Расходы по командированию, проживанию и питанию участников соревнований несут командирующие организации.

11. Дополнительная информация
Для участников соревнований может быть организован проезд из Краснодара до ст.Даховской и обратно (при достаточном числе заявок). По вопросу заказа мест в автобусе обращаться по указанным ниже контактам не позднее 20 марта.

Проживание на месте проведения соревнований – в полевых условиях (необходимо иметь емкости для воды). Возможно (по договоренносте на месте) проживание в частном секторе ст.Даховской. 

В районе проведения соревнований работает мобильная связь (МТС, Билайн).

12. Контакты

Журило Ирина Николаевна (гл.судья):   8-960-489-84-53

Зубенко Алексей Валерьевич (гл.секретарь): alex-zubenko@yandex.ru
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ 
